

# 坑洼不平污水四溅 “水潭路” 总算开修了

晨报讯(记者 贾正威 实习生 郭静)“新区淇水大道北段路面坑洼不平,前几天下过雨后雨水积在坑内,形成一个个‘水潭’,给过往车辆和行人造成很大不便。”8月6日,热心市民吴先生向本报打来电话,称新区淇水大道北段路面坑洼不平,给附近居民及前往淇水诗苑游玩的市民带来许多不便,由于道路狭窄,过往车辆众多,存在一定的安全隐患。

当日下午,记者赶到淇水大道,在淇水大道北段与淇水诗苑某通道交叉口附近找到了吴先生所说的“水潭路”,20米左右的路段上分布着十多个大大小小的坑,大部分都深达十多厘米,有的坑长达四五米,由于前几天刚下过雨,这些坑成了名副其实的水潭,一辆轿车行驶时溅起的污水险些溅到一位行人身上,一位骑电动车的市民不得不下车推着电动车从人行道上通过,“从这里过可得小心点,不小心摔一下就惨了。”这位市民说。

由于淇水大道附近就是淇水诗苑,沿路又有十几家饭店,从该处路过的车辆、行人相当密集,淇水大道北段较为狭窄,不少车辆通过时为了避开这些“水潭”,只能靠边儿挤上人行步道上,但该段西侧就是淇水诗苑的一个通道口,行人众多,东侧则是民居及饭店,遮挡了司机的部分视线,存在一定的安全隐患。

记者询问了附近的几位居民,他们均称,这条路变成这样有一段时间了,“至于什么原因就不太清楚了。”

7日,记者将该情况反映给淇滨区市政管理处,据该部门一位工作人员称,这段路之所以变成这样,是因为一些大型货车长期碾轧造成的,虽然曾经维修过,但过一段时间就又成了这样,“目前我们正在现场对路面进行切割,等到沥青搅拌站的沥青到位后就铺设路面。”



十几厘米深的水坑一个挨着一个,行人从这里经过时无不格外小心。  
晨报记者 贾正威 实习生 郭静 摄

## 电动自行车穿“马甲” 摇摇晃晃上路危险多

晨报讯(记者 李鹏)前段时间阴雨连绵,有人为图方便给电动车加装雨篷,好似给电动车披上了“马甲”,遮风挡雨的同时也带来了安全隐患。

8月5日,天下着雨,记者途经新区京立医院附近时,看见一辆装着雨篷的电动车摇晃着从医院出来,一下子撞上了迎面而来的另一辆电动车,被撞的电动车驾驶员从车上摔了下来,左腿蹭破了皮,渗出了血。肇事车主见状连连道歉,在路人调解下,赔偿了伤者200元钱。

交警告诉记者,电动车的平衡、承重等安全系数都是通过严密检测,自行安装雨篷会使车辆安全性能发生改变,不仅会影响驾驶者的视线,也会影响原来的稳定性,增加安全隐患。

## 夜鹭屋顶坠落被捉

### 手下留情 私养国保动物违法



晨报讯(记者 马珂)8月7日,在人民医院(山城区)门口,一位中年男子向记者展示他在医院院内捡到的一只大鸟。

这只大鸟体长有50公分,羽毛灰白相间,酷似苍鹰。据该男子介绍,这只大鸟不知何故从屋顶坠落,恰巧被他捡到了,“准备拿回家放进笼子里养。”男子说完便骑上摩托车离开了。

市林业局野生动物保护科工作人员在看了记者拍下的照片后表示,这只鸟应该是未成年夜鹭,已被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》,属于受国家保护的野生动物。“市民一旦捡到野生动物要尽快与林业部门联系,不要私自饲养,更不能买卖和捕杀,否则将会受到法律的惩罚。”

## 鹤山法院规范庭审 树立司法权威

庭审是人民法院审判活动的重要环节。鹤山法院民二庭把庭审作为宣传法律、化解社会矛盾的阵地,通过规范、公正、高效的庭审树立司法权威。

在原告王某与被告李某买卖合同纠纷一案中,王某诉称,他于2010年至2011年4月间在李某处购煤后,向某企业供应。在向该企业供煤中,被告以次充好,经鉴定发热量不达标,导致他被企业少付煤款57652元,并被扣了5000元的履约保证金。

该院立案受理该案后,将该案定为了庭审观摩案件。承办人通过阅卷分析,发现原告的主张事实证据不足,于是及时与原告的代理人交换意见,并向原告释法析理、分析利弊。

2012年8月6日庭审观摩时,原告及其代理人通过听取被告的辩解意见,认识到自己在本案中的主张没有证据支持,当庭撤回起诉,收到了非常好的庭审效果。原告、被告都说法院庭审各环节严谨规范,彰显了法律尊严,增强了司法公信力。

(姬爱国)

## 一月发生三起未成年人性侵案 受害人年龄最小的仅12岁

### 睁大眼睛 谨防身边的“狼”

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 罗娅丽)8月7日,记者从金山派出所获悉,金山派出所案件侦办大队7月份连续侦破四起强奸案,令人痛心的是,三起案件受害人都是未成年人,犯罪嫌疑人的年龄也是在17岁到23岁之间,这些案件的发生暴露出未成年人安全、法律意识的缺失。

7月18日晚,16岁的王某与同学冯某等三人在淇滨区某宾馆内遇到了冯某的朋友廉某,廉某看到王某后心生邪念,不顾他人阻拦,用刀相威胁,将受害人王某强奸。

随后,廉某等人又从山城区将18岁的郭某骗至该宾馆,伙同朋友张某将郭某轮奸。

7月22日,年仅12岁的唐某在淇滨区

贸易区一旅馆内与网友会面时被强奸。

7月30日晚,14岁的张某通过朋友认识了宋某和晋某。当晚晋某、宋某等人在淇滨区某宾馆将张某强奸。

据金山派出所案件侦办大队民警介绍,近几年来未成年犯罪案件呈上升态势,就涉及未成年人的强奸案来说,6月份发生两起,7月份发生三起。

这些案件有以下共同特征:一是受害对象以未成年女性居多,她们自我保护意识淡薄;二是受害对象以“问题女生”居多;三是受害对象普遍缺乏父母关爱和监管。对于这些天真单纯、涉世不深、警惕性不高的女孩来说,稍不留神就掉进别人设好的陷阱,被骗财骗色,身心遭受巨大伤害。

## 俺家仓库里 咋躺一裸男

### 原是男子酒后 误把仓库当成家

晨报讯(记者 杨阳)一进自家仓库,里面居然躺着一个呼呼大睡的陌生裸男,老板吓得赶紧报了警。民警来了一问才知道,原来是醉汉半夜误入仓库当成了自己家。8月3日,淇县一家面粉厂仓库上演了如此搞笑一幕。

据老板介绍,自己早上进来便发现了这名陌生男子,怀疑是小偷,便赶紧打电话报了警。民警到了之后这名男子仍睡得正香,被叫醒后对于这一状况也尴尬不已。

该男子说自己前一天晚上跟朋友喝酒,半夜回家途中迷迷糊糊误入这个仓库,倒头便睡。他本来是骑着摩托车出门,现在摩托车也找不到了。

民警带着该男子一路走访打听,直至中午时分,才从一村口中得知,留店寺村中大路边倒着一辆摩托车。民警带他前去查看,经他现场辨认,确定这辆车正是自己丢失的摩托车,不知道什么时候落在那里了。男子见摩托车失而复得,喜出望外,连声说自己酒后失态,在外裸睡丢人又丢车,以后一定要吸取教训,不敢贪杯了。

(线索提供:牛合保)



鹤壁联通VIP客户服务中心为新入网iPhone客户开办手机操作、3G业务使用辅导班,指导客户使用3G业务,充分利用套餐内流量,让客户真正享用、乐用3G业务。图为VIP客户经理向客户讲解手机操作。(王国平 摄)